

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - RAFAEL BATISTA SILVA SANTOS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 RAFAB. BATI Prédio da Casembrapa ART R ALDEN ASA Norte (61) 3181-0010 Fax: BOA VIAGEM Emil: atendimento@casembrapa.org.br

\* Destinatário
RAFAEL BATISTA SILVA SANTOS
ART R ALDEWAR DA COSTA ALMEIDA 51A
APTO 102A
BOA VIAGEM...
51030460 - RECIFE - PE

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 363.868.394-04 **Matrícula**: 40853

Nome: RAFAEL BATISTA SILVA SANTOS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023					
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total	
OLGA MARIANA PEIXOTO SANTOS		0,00	176,06	176,06	
RAFAEL BATISTA SILVA SANTOS		5.376,95	4.862,42	10.239,37	
TEREZA FABIANA ALVES PEIXOTO SANTOS		0,00	1.325,48	1.325,48	
	Total	5.376.95	6.363.96	11.740.91	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
Claudia Cristina da Cunha Vannoni - 781.391.554-20			
RAFAEL BATISTA SILVA SANTOS	1.600,00	1.327,50	272,50